

今日关注

- 刘明康：商业银行需合理控制信贷增量

财经要闻

- 央票发行持续缩量 本周料再度净投放
- 我国最高级别能源机构成立 决策和执行力将有保障
- 俄铝在港上市首日“破发”
- 证券业协会：券商可申请融资融券方案专业评价

东吴动态

- 东吴价值成长双动力股票型基金招募说明书更新公告

理财花絮

- 工资“趴”在活期账户上 N种方法盘活散钱来生财

热点聚焦

- 能源局成立两年权利有限 国家能源规划无法顺利推进

机构观点

- 华泰证券：2010年2月投资策略

旗下基金净值表

2009-01-27

基金名称	最新	累计	涨跌
东吴嘉禾	0.7067	2.4267	-1.23%
东吴动力	1.1635	1.6835	-0.74%
东吴轮动	0.9744	0.9744	0.06%
东吴策略	0.9942	0.9942	-1.04%
东吴优信 A	0.9903	1.0023	-0.17%
东吴优信 C	0.9875	0.9995	-0.17%

主要市场表现

指数	最新	涨跌
上证指数	2986.61	-1.09%
深圳成指	12046.78	-0.95%
沪深 300	3198.57	-1.36%
香港恒生指数	20033.07	-0.38%
标普 500 指数	1097.50	0.49%
道琼斯指数	10236.16	0.41%
纳斯达克指数	2221.41	0.80%

今日关注

刘明康：商业银行需合理控制信贷增量

刘明康在银监会 2010 年第一次经济金融形势通报会上强调,大力支持经济发展方式转变促进银行业科学发展。刘明康指出,各银行业金融机构一定要根据实体经济有效需求和审慎标准,合理控制信贷增量,把握好信贷投放节奏,努力实现逐季均衡投放和平稳增长。

刘明康指出,2010 年是全球经济金融体系继续艰难复苏和调整的一年,国内外宏观经济金融形势仍充满复杂性和不确定性,这对我国银行业的科学管理提出了更高的要求。各银行业金融机构一定要根据实体经济有效需求和审慎标准,合理控制信贷增量,把握好信贷投放节奏,努力实现逐季均衡投放和平稳增长。坚定不移地推进信贷管理“三个办法、一个指引”(即《固定资产贷款管理暂行办法》、《流动资金贷款管理办法》、《个人贷款管理办法》和《项目融资业务指引》)的全面落实。全面评估和有效防范地方融资平台风险,加强贷款跟踪检查,推动发展银团贷款模式,切实防范大额集中度风险。高度关注房地产市场变化,严格执行有关信贷政策,加强对房地产贷款业务的监督管理和窗口指导。继续严格控制对高耗能、高排放和产能过剩行业的贷款。

财经要闻

央票发行持续缩量 本周料再度净投放

今天,央行将在公开市场发行 500 亿元三个月期央行票据,发行量比上周减少 400 亿元。继一年期央票之后,公开市场又减少了三个月期央票的发行量。业内人士预计,今日其发行利率走平的可能性增大。(上海证券报)

我国最高级别能源机构成立 决策和执行力将有保障

酝酿已久的国家能源委员会正式成立——昨日发布的《国务院办公厅关于成立国家能源委员会的通知》说,为加强能源战略决策和统筹协调,国务院决定成立国家能源委员会。这是目前我国最高规格的能源机构。(上海证券报)

俄铝在港上市首日“破发”

赴港上市的俄罗斯联合铝业 27 日挂牌交易,当天股价低开 7.4%,在经历一段时间的低位震荡后,尾盘跌幅扩大,收报于 9.66 港元,较发行价 10.8 港元下跌 10.56%,全天成交量达 1.88 亿股。(中国证券报)

证券业协会：券商可申请融资融券方案专业评价

中国证券业协会相关负责人表示,将证券公司融资融券业务试点实施方案的专业评价纳入证券业协会现行的证券公司专业评价机制内进行,有利于进一步完善行业自律机制,提高行业自律水平。(证券日报)

东吴动态

东吴价值成长双动力股票型证券投资基金招募说明书更新公告

东吴价值成长双动力股票型证券投资基金招募说明书更新于 2010 年 1 月 28 日见报，详细公告内容请见公司网站：www.scfund.com.cn

理财花絮

工资“趴”在活期账户上 N 种方法盘活散钱来生财

在理财意识几乎普及全民的今天，偶然间，听到先生讲，他的一位朋友为了等待买房的入市时机，几年来存折里的几十万块钱居然都趴在活期账户上，很是震惊。

其实可能生活中很多人出于不同想法，比如攒一部分钱提前还房贷、或者想保留一部分资金寻找合适的时机购房等。于是便将资金始终保持在活期账户，以备随时所需。

在各方的努力之下，目前大多数投资者认识到了风险，于是操作更加谨慎，也明白了该用闲钱来投资的道理。但是什么是“闲钱”？其实这些“趴”在活期账户中的“以备随时所需”的钱同样可以创造出您想不到的财富。

发现身边的“散钱”

理财是一个循序渐进、积少成多的过程。其实，日常生活中经常有一些“散钱、闲钱”不经意间浪费掉了，还有的长期“趴”在活期账户上。要打理好散钱，首先要从学会发现开始。散钱在哪里？它可能是每月的工资，也可能是单位临时发放的一笔奖金，还可能是你在外兼职获得的一点报酬。别瞧不起这些钱，积少成多，半年或一年算下来可能就是一大笔。

将“散钱”纳入规划

不少居民手中的散钱经常是备用资金，其实这些备用金同样可以盘活。零存整取不失为一种好方法，相当于工薪族的一种强制储蓄。每月固定存入一定金额，至约定期限可以一次性提取。每月定存也同样是不错的方法，不仅可分享更高利率，而且每月都有资金到期，就现金流而言，也更为平衡。

以某银行的零存整取为例：50 元就可起存，并且零存整取比活期利率要高上不少，目前 1 年期零存整取的年利为 1.71%，而活期储蓄仅为 0.36%。如果每月节余较多，还可以将零存整取换成每月存一张定期单子，一年期定存年利率为 2.25%，高零存整取利率 54 个基点。

货币基金胜储蓄

对追求稳定收益、支取灵活的投资者来讲，货币基金不失为一个好方式。从安全性角度来讲，货币基金有特定的、安全性好的投资对象；从收益性角度看，目前多数货币基金的年收益远高于银行存款活期利率。另外，货币基金买卖方便，一般情况只要提前 2 个工作日卖出即可，第 3 天就可

以取到钱(即“T+2”)。与活期存款一样方便,比定期存款收益可能更高。并且,投资货币基金可享受免税和天天复利等好处。

基金定投长坚持

因为基金定投具有平摊成本等作用,因此不需要太在意投资的时间点,也可以说是一种“懒人”理财方式,因此特别适合工薪族。而且对许多人来讲,长期坚持,可以逐步实现理财目标。

基金定投要求投资者在固定的时间间隔内投入固定金额购买某种基金产品,比如一个月或者一个季度。投资人可以通过销售机构提出申请,约定每期的扣款时间、金额以及方式,并由销售机构于约定日期在指定的银行账户内自动替投资人完成扣款及基金申购。

基金定投计划可以有效防范风险,同时能够获得较高收益。由于其每月以固定金额投资,当基金净值下跌时,所购买的基金份额就多;基金净值上升时,所购买的基金份额就少,从而起到平摊投资成本和降低风险的效应。并且,基金定投的门槛很低,有些基金定投业务每月最低只需投入100元。只需把平时的一些小钱拿出来投资即可,既能强制储蓄,又不会造成经济上的额外负担。

购买保险长打算

如果个人或者家庭每月节余不足1000元,投资保险理财产品也不错。对于年轻群体来讲,可以考虑具有一定理财功能的保险产品。这样,不仅能较好地抵御意外风险,还可满足小家庭理财需求。每年只需投入少量资金,就可以积累下一笔大额保险金,并且可以在其后附加一些医疗保障类产品。通过保险产品,可以把手里的散钱集中起来,通过长期积累,让保险金增加,从而满足客户对于子女教育金、子女婚嫁金、家庭储备金、个人养老金、遗产规划金等各方面的理财需求,实现较全面的意外伤害医疗保障等。

热点聚焦

能源局成立两年权利有限 国家能源规划无法顺利推进

已经成立近两年的国家能源局,被业内评价为“力不从心,表现平平”。在国家能源局相关官员看来,由于任务和权限的不对等,造成了国家能源局目前的尴尬局面。

国家能源局局长张国宝曾于2009年年初的全国能源工作会议上表示,国家能源局要掌管全国能源工作面临的五个困难,其中便包括,能源局缺乏实施行业管理的手段和资源。张国宝还举例说,煤炭行业管理的五个许可证,没有一个在国家能源局,核电厂运行操控员考评在国家能源局,但发证在国家核安全局,也很不顺。

张国宝坦言,要国家能源局实施对电力、煤炭、石油天然气等行业的管理,但是与能源行业发展相关的管理职能却又分散在不同部门,国家能源局任务重,但履行职责困难较多。

国家发改委能源所相关专家表示,实际上,国家能源局成立近两年来,其在能源体制改革等关键领域中扮演的角色,与原来的发改委能源局相比并没有太大变化。“在价格改革、体制改革等一些

关键领域内，不是能源局不想做，而是面临的掣肘依然较多。”

中国电监会人士表示，国家能源局的确很想在一些领域发挥出更大的作用，比如针对电力、煤炭、石油等领域的改革，但是目前中国能源改革面临的几乎所有问题，都会涉及到价格改革、市场准入等，而在这些问题上国家能源局都没有太大的权限。

上述发改委能源所的专家分析认为，国家能源委员会的成立将有利于国家能源局进一步发挥在全国能源行业管理的职责。“从目前的情况看，国家能源委起到的作用将会比原来的国家能源领导小组更为务实。如果未来国家能源局无法协调的工作能够通过国家能源委来做，一些工作的推进就会顺利多了。”

日前，国家能源局已经开始着手起草中国能源“十二五”规划。按照国家能源局下发各部门和能源公司的规划起草方案，“十二五”期间，首要任务就是要培育和发展新兴能源产业。其中包括，核电、水电、风能、太阳能和生物能源等可再生能源，同时还要加快对煤炭等传统能源的产业升级。

按照目前国务院三定方案对相关职责的划分，上述领域涉及国家发改委、科技部、环保部、安监总局等相关职能部门，国家能源局能否达到自己的目标，尚面临考验。（开利综合观察）

机构观点

华泰证券：2010年2月投资策略

从GDP的增速来看，经济的反弹呈现最典型的“V”字型态势，经济复苏、走出低谷的趋势确立。我们认为政策基调仍将以稳定为前提，但近期政策的调整也预示着紧缩流动性，控制通胀将成为调控政策的指向所在；原本预期的年底加息很可能提前到上半年。随着工业利润稳步回升，市场对于上市公司2010年的利润增长有较高预期。从整体看，市场估值水平仍处于合理区间，但存在结构失衡，从估值安全性考虑，使得市场风格存在小盘转向大盘的可能。我们认为加息之剑高悬背景下，市场的波动性加大。在投资标的的选择上建议关注：需求能见度高的内需型行业的投资机会和复苏明显的周期性行业投资机会。短期内重点行业关注食品饮料、零售、银行和化工行业。

免责声明：本报告中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。

基金有风险，投资需谨慎。所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

欢迎访问东吴基金公司网站：www.scfund.com.cn，客服电话：021-50509666。